
Hodnotenie hospodárenia obce · 2024

Bratislava - Karlova Ves

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec s klesajúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mestskej časti

Karlova Ves je mestská časť Bratislavy v okrese Bratislava IV, v západnej časti mesta. 
Spája staršiu zástavbu Karlovej Vsi, sídlisko Dlhé diely, priestory pri Dunaji, Mlynskú 
dolinu a prírodné územia smerom k Devínskej Kobyle. Patrí k najlepšie vybaveným 
obytným častiam Bratislavy s významnou vzdelávacou, vedeckou, zdravotníckou a 
rekreačnou funkciou. Nachádza sa tu zoologická záhrada, botanická záhrada, ostrov 
Sihoť, univerzitné a internátne areály.

Služby

Mestská časť je zriaďovateľom deviatich materských škôl, troch základných škôl a 
jednej spojenej školy. Školské služby dopĺňajú súkromné, špeciálne a univerzitné 
zariadenia v širšom území Mlynskej doliny. Kultúrne a komunitné služby zabezpečuje 
miestny úrad, knižnica, Karloveské centrum kultúry, komunitné podujatia, športoviská 
a verejné priestory. Dopravne má Karlova Ves silné električkové spojenie do centra, 
autobusové linky na Dlhé diely a cestné napojenie cez Karloveskú radiálu.

Ekonomika mestskej časti

Ekonomika Karlovej Vsi je založená najmä na bývaní, verejných službách, školstve, 
zdravotníctve, vede, výskume, univerzitnom prostredí a lokálnom obchode. 
Prítomnosť akademických a výskumných pracovísk v Mlynskej doline, zdravotníckych 
zariadení a veľkých obytných súborov vytvára dopyt po službách, prenájmoch, 
stravovaní a mobilite. Priemysel nie je dominantný; rozvojové priority sa viažu na 
dopravu, verejný priestor, zeleň, školské kapacity a obnovu sídlisk.
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